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ПЕРЕДМОВА 
 
 

Важливим завданням реформи освіти в Україні є забезпечення умов 

формування особистості, яка дотримується здорового способу життя, 

оскільки здоров’я людини – основа її повноцінного розвитку та здатності до 

розв’язування соціальних і економічних проблем. В уставі Всесвітньої 

організації охорони здоров’я (ВООЗ) задекларовано, що здоров’я передбачає 

не лише відсутність хвороб і фізичних дефектів, але і стан повного 

соціального й духовного благополуччя. За сучасними уявленнями здоров’я 

розглядають не як суто медичну, а як комплексну проблему, складний 

феномен глобального значення.  

У наукових працях Т. Круцевич (2008), Н. Москаленко (2010) одним із 

пріоритетних завдань системи фізичного виховання є формування у 

студентів знань і навичок здорового способу життя, осмисленого ставлення 

до збереження свого здоров’я.  

Узагальнені дані багатьох досліджень залежності здоров’я людини від 

різних детермінант переконують, що стан системи охорони здоров’я 

обумовлює в середньому лише близько 10% всього комплексу впливів на 

організм, інші 90% припадають на екологію (близько 20%), спадковість 

(близько 20%) і найбільше – на умови і спосіб життя (рухова активність, 

збалансоване харчування, шкідливі звички, умови праці, відпочинку та інші) 

(майже 50%). Формування здорового способу життя має відбуватися 

відповідно до основних принципів педагогічної освіти й бути невід’ємним 

компонентом фізичного виховання студентської молоді.  

Найбільш важливим результатом повноцінного використання засобів 

фізичного виховання сучасними студентами є виховання в них 

відповідального ставлення до власного фізичного стану здоров’я.  

Фізичне виховання студентів вищих навчальних закладів є складовою 

освіти й виховання, а також одним із важливих засобів різнобічного та 

гармонійного розвитку студентської молоді.  

Фізичне виховання, як навчальна дисципліна, вирішує освітні, виховні 

та оздоровчі завдання, формує загальну культуру студентів. Лише фізично 

здорові 

й загартовані студенти здатні оволодівати професійно-прикладними 

навичками, необхідними для успішного виконання поставлених завдань. 

У навчально-методичному посібнику, відповідно до навчальної 

програми, за якою здійснюється підготовка студентів у Донецькому 

юридичному інституті МВС України, на підставі аналізу та узагальнення 

даних сучасної науково-методичної літератури, в таблицях і схемах подано 
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характерні особливості, основні поняття та принципи фізичного виховання. 

Також описано основи методики розвитку фізичних якостей, також 

представлено ключові форми організації фізичного виховання.  

          Навчально-методичний посібник стане у пригоді студентам при 

підготовці до складання заліку з дисципліни «Фізичне виховання», а також 

при здійсненні самостійних тренувань та фізичного самовдосконалення.   
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Розділ 1. 

ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ 

ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ 
 

 

 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА, ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

 

 
  

Схема 1.1.  

 

 

Фізична 
культура

• складова частина культури, пов'язана з системою фізичного
виховання, організації спорту, спеціальних наукових дослідів,
технічних засобів, потрібних для фізичного виховання і
спорту, суспільної та особистої гігієни, раціональної
організації активного відпочинку.

Фізичне 
виховання

• педагогічний процес спрямований на фізичний розвиток,
функціональне удосконалення організму, навчання основним
життєво важливим руховим навичкам, вмінням і зв'язаних із ними
знаннями для успішної наступної професійної діяльності.

Фізичні 
вправи

• елементарні рухи, складені з них рухові дії та їх комплекси,
систематизовані у цілях фізичного розвитку. У практиці фізичного
виховання фізичні вправи склалися (на основі рухів і дій,
запозичених з трудової, побутової, військової діяльності
людини — біг, ходьба, стрибки, метання, підняття важких
предметів, плавання та інше) та організаційно-методично
оформилися у вигляді гімнастики, легкої та важкої атлетик,
рухливих та спортивних ігор, спортивного туризму, тощо.
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Схема 1.2. 

Фізична освіта – процес 
формування у людини рухових 

умінь та навичок, а також 
передачі спеціальних знань у 

галузі фізичної культури

Фізичний розвиток – природний 
процес вікових змін морфологічних 
та функціональних ознак організму, 
обумовлений спадковими чинникам 
і конкретними умовами зовнішнього 

середовища

Фізичні якості – властивості, що 
характеризують окремі якісні 

сторони рухових можливостей 
людини: сила, швидкість, 
витривалість, гнучкість, 

спритність

та інші

Фізичне здоров’я – динамічний 
стан, який характеризується 
резервом функцій органів та 

систем і є основою для 
виконання індивідуумом своїх  

біологічних та соціальних 
функцій

Фізична рекреація -
(відновлення) – комплекс 
заходів, спрямованих на
удосконалення процесів 

відновлення працездатності 
після фізичної та розумової 

роботи 

Фізична працездатність –
потенційні можливості людини 
виконувати фізичні умови без 

зниження заданого рівня 
функціонування організму, в 

першу чергу серцево-судинної та 
дихальної систем

Фізична реабілітація 
(відновлення здібностей) –

комплекс заходів, спрямованих 
на відновлення втраченої або 

послабленої функції після 
захворювання або травми 

Фізична підготовленість – рівень 
досягнутого розвитку фізичних
якостей,  формування рухових 

навиків у результаті 
спеціалізованого процесу фізичного 

виховання, спрямованого на 
вирішення конкретних завдань 
(фізична підготовленість учнів, 

спортсменів і т.д.)

Рухова активність включає в 
себе суму рухів, що виконуються 

людиною у процесі 
життєдіяльності

Спорт - організована за певними 
правилами діяльність людей, що 

полягає в зіставленні їхніх 
фізичних 

та інтелектуальних здібностей. 
покращення навичок

ОСНОВНІ ПОНЯТТЯ 
ФІЗИЧНОГО 
ВИХОВАННЯ
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Схема 1.3. 

 

 

ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ЯК ПРОЦЕС

педагогічний процес спрямований на фізичний розвиток,
функціональне удосконалення організму, навчання основним
життєво важливим руховим навичкам, вмінням і зв'язаних із
ними знаннями для успішної наступної професійної
діяльності.

Мета полягає у послідовному формуванні фізичної культури
особистості фахівця відповідного рівня освіти, а також
формування фізичних здібностей студентів і вміння
реалізовувати їх у соціально-професійній та фізкультурно-
спортивній діяльності, забезпечення професійного та
життєвого довголіття.

Завдання:

- формування у студентської молоді потреби у фізичному
самовдосконаленні і здоровому способі життя;

- формування системи теоретичних знань і практичних умінь в
галузі фізичного виховання; забезпечення всебічного
фізичного розвитку на основі даної програми;

- формування у студентів звички до щоденних самостійних
занять фізичними вправами; повноцінне використання засобів
фізичного виховання для профілактики захворювань,
збереження і зміцнення здоров’я, оволодіння системою
самоконтролю за організмом під час фізичних навантажень;

-сприяння розвитку професійних, світоглядних та
громадянських якостей; підготовка та участь студентів у
різноманітних спортивних заходах.
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Схема 1.4. 

ПРИНЦИПИ  ТА ЇХНЄ ЗНАЧЕННЯ У СФЕРІ 
ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

Принципи (лат. principium- основа, першооснова) 
навчання - система вихідних, основних вимог до 
навчання, виконання яких забезпечує ефективне 
здійснення завдань учіння і розвитку особистості.

Під „принципами” (від лат. principum – основа) у 
теорії фізичного виховання розуміють найзагальніші 
теоретичні положення, які об’єктивно відображають 
сутність та фундаментальні закономірності навчання, 

виховання та всебічного розвитку особистості

І група

так звані загальнометодичні принципи,  які 
відображають загальні закономірності освітньо-виховної 
діяль- ності у процесі занять фізичними вправами. Вона 

включає сукупність принципів навчання, розвитку 
фізичних якостей і загально-дидактичних принципів

ІІ група

специфічні закономірності побудови навчально-
виховного  процесу.   В  цю  групу входять принципи 

безперервності, прогресування тренувальних  впливів,  
циклічності  та  вікової  адекватності впливів. Реалізація 

вимог цієї групи передбачає врахування закономірностей 
біоло-гічного розвитку об’єкта виховання та генетично 

обумовлену здатність індивіда до самореалізації та 
самоуправління
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Схема 1.5. 

 

ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

Принцип гуманістичної орієнтації. Не допускається 
застосування таких засобів, методів, форм занять, які 
принижують гідність особистості або завдають шкоду 

здоров’ю

Принцип всебічного розвитку особистості 
спрямований на оптимальне співвідношення 

фізичного (тілесного) і духовного розвитку особистості

Принцип пріоритету потреб, мотивів та інтересів 
особистості передбачає побудову системи фізичного 

виховання у цілому і окремих  програм  з  урахуванням  
індивідуальних  і  групових, соціальних  і  духовних  потреб  

людей,  а  також  формування мотивації до занять 
фізичною культурою виходячи із зовнішніх та внутрішніх 

чинників

Принцип оздоровчої спрямованості передбачає 
орієнтацію занять фізичними вправами на досягнення 

задовільних норм фізичного стану, що відповідає високому 
рівню здоров я

Принцип індивідуалізації передбачає підбір адекватних 
засобів та методів фізичного виховання відповідно 

індивідуальних особливостей тих, хто займається фізичнми 
вправами та їхньому рівню фізичного стану  

Принцип зв язку фізичного виховання з іншими видами
діяльності передбачає раціональне співвідношення засобів
фізичного виховання з професійної або навчальною
діяльністю, у побуті та під час відпочинку
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Схема 1.6. 

 

 

 

 

 

ЗАГАЛЬНОМЕТОДИЧНІ ПРИНЦИПИ

Принцип доступності та індивідуалізації. Важливість 
дотримання принципу визначається тим, що неадекватне 
навантаження є загрозою здоров ю того, хто займається 

фізичним вихованням

Принцип систематичності та послідовності 
передбачає побудову навчально-виховного процесу у 

вигляді визначеного алгоритму, який забезпечує 
логіку та взаємозв язок різних аспектів управління

Принцип свідомості та активності передбачає 
використання логічних операцій і позитивного, 

відповідального ставлення до навчання, а також вимагає 
діяльного ставлення до об'єктів, які вивчаються. 

Розрізняють активність репродуктивну і продуктивну 
(творчу).

Принцип наочності полягає в необхідності залучати різні 
органи відчуття до процесу сприймання та аналізу 

навчальної інформації

Принцип міцності. Згідно з ним потрібно організовувати 
запам'ятовування навчального матеріалу в поєднанні з 

вивченим раніше. Запам'ятовування залежить не тільки від 
змісту навчального матеріалу, а й від ставлення до нього.

Принцип диференційованого підходу у навчанні
передбачає пошук можливостей гармонійного поєднання
індивідуальних і колективних форм навчання, їх
взаємного доповнення, тобто використання в колективних
формах елементів самостійної пізнавальної діяльності
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Розділ 2  

ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ЯК СОЦІАЛЬНЕ ЯВИЩЕ 

 
Схема 2.1. 

 

 

ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ЯК ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС

Патриотичне та моральне виховання. 

Правове виховання 

Естетичне виховання у сфері фізичної культури

Розумове виховання 

Система профорієнтаційної роботи
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Схема 2.2. 

ЗАСОБИ РОЗВИТКУ ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ

Фізична вправа - це свідома довільна рухова дія, яка 
організована і практично виконується з метою вирішення 
педагогічних завдань фізичного виовання та спортивного 

тренування (М.Линець)

Фізична вправа - це основний і спеціфічний засіб 
фізичного вхиовання, особливий вид рухової 
активності за допомогою якого здійснюється 
спрямований вприв на людину (Т.Круцевич)

Фізичні вправи - рухові дії за допомогою яких вирішуються 
освітні, виховні завдання та завдання фізичного розвитку. 

Багаторазове виконання рухових дій складає фізичну 
активність (Вікіпедія)

Виконання фізичних вправ активізує діяльність різних 
систем та функій організму, тим самим залишаючи свій 

"слід" (ефект) в організмі людини

У залежності від вирішувальних завдань: освітніх, 
оздоровчих, виховних становить ефект від фізичних вправ -

функціонально-розвиваючий, рекреаційний або 
реабілітаційний
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Схема 2.3. 

ЧИННИКИ, ЩО ВИЗНАЧАЮТЬ ВПЛИВ ФІЗИЧНИХ 
ВПРАВ

Найбільш загальним чинником, що обумовлює 
раціональний вплив фізичних вправ є педагогічно 

правильне керівництво заняттям, доцільність методики 
навчання та виховання

Внутрішні чинники. 

До них відносяться особливості фізичних вправ, тобто 
їхня складність, новизна, емоційність, спрямованість, 

техніка. величина навантаження 

Зовнішні чинники.

До них відносяться метеорологічні умови, рельєф 
місцевості, якість устаткування, гігієнічний стан місця 

занять тощо

Якщо фізичні вправи застосовувати без урахування
закономірностей фізичного виховання, то вони можуть
спричиники негативний мефект, завдати шкоду
організиму людини.

Тому педагог повинен знати та враховувати вплив
фізичних вправ у конкретних умовах, маючи на увазі, що
організ людини - це єдине ціле і що будь-який рух
викликає діяльність багатьої його організв, здійснюючи
на нього загальний і цілісний вплив
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Схема 2.4. 

 

КЛАСИФІКАЦІЯ ФІЗИЧНИХ ВПРАВ

За цільовою спрямованістю їх використання: 
загальнорозвиваючі, прфоесійно-прикладні, відновлюючі, 

рекреаційні, лікувальнні, профілактичні тощо. 

За ознакою їх переважного впливу на прояв і 
розвиток фізичних якостей 

За переважним проявом визначених рухових умінь та 
навичок: акробатичні, гіманстичні, ігрові, бігові, стрибкові 

та інші вправи

За структурою 

За переважним впливом на розвиток окремих груп 
м язів: вправи для м язів шиї та потилиці, спини, 

живота, плечового поясу, плечей, передпліччя, кисті, 
тазу, стегна, гомілки та стопи

За особливостями режиму роботи м язів: динамічні (
якщо у процесі роботи м яз, скручуючись, зменшується
або подовжується; статичні (ізометричні, при виконанні
яких довжина м яза при скороченні залишається
незмінною); комбіновані (тобто одночасно сполучаються
обидва режими роботи м язів)

За механизмами енергозабезпечення м язової 
діяльності: аеробного, анаеробного та змішаного 

характерів

За інтенсивністю роботи

За їх значенням для вирішення освітніх задач 
фізичного виховання і спортивного тренування
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Схема 2.5. 

 

ФІЗИЧНА ВПРАВА

Зміст фізичної вправи

Рухи та операції, з яких складається фізична вправа та 
основні психічні, фізіологічні, біохімічні та 

іншіпроцеси, які відбуваються в організмі людини при 
виконанні відповідної вправи

Форма фізичної вправи

Зовнішня структура 

Представлена видимою стороною рухової дії, сукупністю її частин, її 
технікою (напрямком руху тіла та окремих його ланок, амплітудою 

руху, його траєкторією тощо, а також раціональним 
співвідношенням просторових, часових, просторово-часових, 

динамічних (силових) і ритмічних параметрів руху

Внутрішня структура

До неї належить послідовність і взаємозв язок психічних, 
фізіологічних і біохімічних процесів, які забезпечують необхідний 
рівень активності основних функціональних ситсем при виконанні 

рухової дії



18 
 

 
Схема 2.6. 

 

 

 

 

 

 

КЛАСИФІКАЦІЯ ФІЗИЧНИХ ВПРАВ

КЛАСИФІКАЦІЯ ФІЗИЧНИХ ВПРАВ 

ЗА ІНТЕНСИВНІСТЮ РОБОТИ

Фізичні вправи максимальної потужності - це рухи, що виконуються 
з макимальною інтенсивністю і тривалістю до 20-22 с

Фізичні вправи субмаксимальної потужності - це рухи, які 
виконуються протягом від 22-25 с до 3-4 хв з гранічною для 

відповідної тривалості інтенсивності

Фізичні вправи великої потужності - це рухи, які виконуються з 
середньою інтенсивністю протягом від 4-5 хв до 30 хв

Фізичні вправи помірної потужності - це вправи тривалістю понад 
30 хв

КЛАСИФІКАЦІЯ ФІЗИЧНИХ ВПРАВ У ВІДПОВІДНОСТІ З 
ДИДАКТИЧНІИМ ПРИНЦИП "ВІД ПРОСТОГО ДО СКЛАДНОГО" (ЗА 

П.ЛЕСГАФТОМ)

1 - прості вправи (елементарні рухи, складні рухи, вправи з 
пересуванням, на місці, метання)

2 - складні вправи або вправи зі збільшуваним напруженням (вправи 
з обтяженням, ускладнені, тривалі, ходьба та біг, вправи у метанні зі 

збільшеним напруженням, вправи з лазання, стрибкові прави та 
вправи з боротьби)

3 - вправи у вигляді складний дій (ігри, прогулянки, плавання, біг на 
ковзанах, фехтування)
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Розділ 3  

МЕТОДИ, ЩО ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ У ФІЗИЧНОМУ 

ВИХОВАННІ 

 
Схема 3.1. 

 

МЕТОДИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ

Під методом розуміють шляхи і способи взаємопов'язаної 
діяльності вихователів і вихованців, спрямованої на досягнення 

виховних цілей (Вікіпедія)

Методичний прийом - це шлях реалізації методів у конкретних 
випадках і умовах (М.Линець)

Прийом - це складова частина методу, яка виражає одиничні дії 
педагога (М.Фіцула)

У процесі фізичного виховання використовують три групи 
методів: 

Практичні методи   

Методи використання слова

Методи демонстрації
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Схема 3.2. 

 

 
Схема 3.3. 

 

НАВЧАННЯ РУХОВИМ ДІЯМ

Предметом навчання у фізичному вихованнч є раціональні 
рухові дії, що включають у себе систему взаємопов язаних рухів

Особливістю процесу навчання у фізичному вихованні є активна 
діальність учнів, що впрямована на оволодіння тнхнікою 
рухових дій, у процесі якої удосконалюються фізичнихі та 

психічні функції людського організму

Процес навчання руховим діям має суттєві особливості:

- специфічні засоби (фізичні вправи, сили природи, гігієнічні 
фактори);

- необхідним рівнем розвитку рухових якостей;

- психологічною та функціональною готовністю до навчання;

необхідністю суворо доувати та регулювати фізіологічне 
навантаження у процесі навчання фізичнм вправам;

достримання учнями санітарно-гігієнічних норм, проведення 
лікарського контролю.

МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ННАВЧАННЯ РУХОВИМ 
ДІЯМ

Педагогічні основи навчання руховим діям

Викладання - характерна діяльність педагога, навчання -
основа діяльності того, хто навчається. Це дві сторони одного 

і того ж процесу

Навчання руховим діям базується на дидатичних принципах -
основних закономірностях навчання, які становлять 

методичний баланс педагогічного процесу
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Розділ 4 

РОЗВИТОК ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ 
 

 
Схема 4.1. 

 

ФІЗИЧНІ ЯКОСТІ

це розвинуті у процесі виховання і цілеспрямованої підготовки 
рухові задатки людини, які визначають її можливості успішно 

виконувати певну рухову діяльність. Можна виділити такі: сила, 
швидкість, спритність, витривалість, гнучкість

РУХОВІ ЯКОСТІ

це окремі якісно різні сторони моторики людини. Вони 
проявляються в однакових характеристиках руху і мають один і 

той же вимірювач; аналогічні фізіологічні і біомеханічні 
механізми роботи м'язів і вимагають прояву подібних 

властивостей психіки

Особливості застосування термінів

Термін "рухова якість" застосовується при необхідності 
відобразити центрально-регуляторні процеси управління рухом

Термін "фізична якість" застосовується при необхідності 
виділити біомеханичну характеристику руху

Термін "психомоторна якість" застосовується при необхідності 
виділити особливості фізіологічного та психофізіологчного 

регулювання рухової дії
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Схема 4.2. 

 

 
Схема 4.3. 

СИЛА ЯК РУХОВА ЯКІСТЬ ЛЮДИНИ

АБСОЛЮТНА СИЛА ЛЮДИНИ - це її здатність долати 
щонайбільший опір або протидіями йому в довільному м 

язовому напруженні

ВІДНОСНА СИЛА - це кількість абсолютної сили людини, що 
припадає на 1 кг маси її тіла

ШВИДКІСНА СИЛА - це здатність людини з якомога більшою 
швидкістю долати помірний опір

ВИБУХОВА СИЛА - це здатність людини проявити якомога значне 
зусилля за найкоротший час

ЗАСОБИ РОЗВИТКУ СИЛИ

Вправи з обтяженням масою власного тіла

Вправи з обтяженням масою предметів

Вправи з обтяженням опором

Вправи у подоланні опору партнера чи навколишнього 
середовища

Вправи у самоопорі

Вправи з комбінованими обтяженнями

Вправи на тренажерах

Ізометричні вправи
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Схема 4.4. 

 

ШВИДКІСТЬ ЯК РУХОВА ЯКІСТЬ ЛЮДИНИ

це здатність до термінового реагування на подразники та до 
високої швидкості рухів, що виконуються при відсутності 

значного зовнішнього опору

Рухова реакція - прийнято називати процес, що 
розпочинається зі сприйняття інформації, яка спонукає до дії і 

закінчується з початком руху-відповіді

Проста рухова реакція людини – це її здатність якомога
скоріше відповідати заздалегідь обумовленою руховою дією на 

стандартний заздалегідь обумовлений сигнал

Реакція людини на рухомий об’єкт – це її здатність якомога
скоріше і точніше реагувати на нестандартні переміщення 

певного об’єкта (об’єктів) в умовах дефіциту часу та простору
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Схема 4.5. 

 

 
Схема 4.6. 

 

ЗАСОБИ РОЗВИТКУ ШВИДКОСТІ

це можливістьвиконувати вправи з гранічною швидкістю

необхідно застосовувати вправи у терміновому повторному 
реагуванні на подразники в умовах, що моделюють рухову 

діяльність

рухливі ігри і спортивні ігри за спрощеними правилами та на 
менших, відносно стардартних, майданчиках

виконання циклічних вправ з миттєвою зміною темпу, напряму, 
виду руху за командою

застосовують ті вправи, у яких необхідно покращити 
швидкість та подібні до неї за координацію роботи нервово-

м язаового апарату вправиі 

ВИТРИВАЛІСТЬ ЯК РУХОВА ЯКІСТЬ ЛЮДИНИ

здатність долати втому в процесі рухової діяльності

Загальна витривалість як рухова якість людини – це її 
здатність якомога довше виконувати м’язову роботу помірної 

інтенсивності, котра вимагає функціонування переважної 
більшості скелетних м’язів

Швидкісна витривалість як рухова якість людини – це її 
здатність якомога довше виконувати м’язову роботу з 
біляграничною та граничною для себе інтенсивністю

Силова витривалість як рухова якість людини – це її здатність
якомога продуктивніше, для конкретних умов спортивної або 

іншої рухової діяльності, долати помірний зовнішній опір
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Схема 4.7. 

 

 
Схема 4.8. 

 

ЗАСОБИ РОЗВИТКУ ВИТРИВАЛОСТІ

Відносно проста техніка виконання

Активне функціонування переважної більшості скелетних  
м’язів

Підвищена активність функціональних систем, що лімітують  
прояв витривалості

Можливість дозування та регулювання тренувального наванта 
ження

Можливість тривалого виконання (від кількох хвилин до 
кількох  годин)

ГНУЧКІСТЬ ЯК РУХОВА ЯКІСТЬ ЛЮДИНИ

це її здатність виконувати рухи в суглобах

з якомога більшою амплітудою

Під активною гнучкістю розуміють максимально можливу
амплітуду рухів, яку може проявити людина у певному 

суглобі без сторонньої допомоги, використовуючи лише силу 
власних м’язів, що здійснюють рухи у цьому суглобів

Під пасивною гнучкістю розуміють максимально можливу
амплітуду рухів у певному суглобі, яку людина здатна 

продемонструвати за допомогою зовнішніх сил (відносно 
цього суглобу), що створюються партнером, приладом, 

обтяженням, дією інших ланок власного тіла тощо
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Схема 4.9. 

 

 
Схема 4.10. 

ЗАСОБИ РОЗВИТКУ ГНУЧКОСТІ

Силові вправи

Вправи  на розслаблення м язів

Вправи на розтягування

Активні вправи, Пасивні вправи, Комбіновані вправи

СПРИТНІСТЬ ЯК РУХОВА ЯКІСТЬ ЛЮДИНИ

це її здатність раціонально узгоджувати рухи ланок тіла при 
вирішенні конкретних рухових завдань. Можна виділити такі 

здатності спритності:

Здатність до управління часовими, просторовими і силовими  
параметрами рухів обумовлюється точністю рухових відчуттів і 

сприйняттів, які часто доповнюються слуховими і зоровими

Здатність до збереження рівноваги обумовлюється сукупною  
мобілізацією можливостей зорової, слухової, вестибулярної і 

соматосенсорної систем

Відчуття ритму як здатність точно відтворювати просторові, часові,  
силові,  швидкісно-силові  і  просторово-часові  параметри  рухів 

значною мірою обумовлює ефективність різноманітних рухових дій

Здатність до орієнтування у просторі визначається вмінням людини 
оперативно оцінити ситуацію, що склалася, відносно просторових  умов і 

відреагувати на неї раціональними діями, які забезпечують ефективне 
виконання рухового завдання

Здатність до довільного розслаблення м’язів є одним із найважли- віших 
чинників забезпечення ефективного виконання побутових, виробничих і 

спортивних рухів

Координованість рухів – це здатність до раціонального прояву фізичних 
якостей і перебудови рухових дій у конкретних умовах на основі існуючого 

запасу рухових умінь та навичок
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РОЗДІЛ 5 

ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗАНЯТЬ 

 
Схема 5.1. 

 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ФОР ОРГАНІЗАЦІЇ ЗАНЯТЬ

Відносно завершене заняття фізичними вправами є 
самостійною ланкою ціліс-ного процесу, а тому тісно 

пов’язане з попередньою і наступною ланками

Специфічним змістом занять у фізичному вихованні є 
активна, спрямована на фізичне вдосконалення, практична 

діяльність людей, що виявляється у виконанні фізичних 
вправ

Формою занять є порівняно стійкі об’єднання елементів його 
змісту: тривалість виконання вправ, кількість повторень, 

черговість їх виконання,  регламентація відпочинку, 
взаємовідносини тих, хто займається, в процесі виконання 

вправ

Сполучення та об’єднання різних форм занять фізичними 
вправами для фізичного вдосконалення людини, 

покращання та підтримування її здоров’я і працездатності 
становить систему занять фізичною культурою



28 
 

 
Схема 5.2. 

 
Схема 5.3. 

УРОЧНІ ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗАНЯТЬ У ФІЗИЧНОМУ 
ВИХОВАННІ

Ознаками навчального заняття є:   

- провідна роль педагога-фахівця, який відповідає за його 
організацію і проведення;

- стабільний розклад занять (забезпечує їхню 
систематичність та правильне чергування роботи та 

відпочинку);

- постійний склад студентів;

- відповідність навчального матеріалу програмі та 
особливостям контингенту студентів;

- широкі можливості застосування різних методів навчання і 
тренування, виховання і організації 

КЛАСИФІКАЦІЯ ЗАНЯТЬ УРОЧНОГО ТИПУ

ЗАНЯТТЯ ЗАГАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

ТРЕНУВАЛЬНІ ЗАНЯТТЯ 

ЗАНЯТТЯ ПРОФЕСІЙНО-ПРИКЛАДНОЇ СПРЯМОВАНОСТІ

ЗАНЯТТЯ З ЛІКУВАЛЬНОЮ МЕТОЮ

МЕТОДИЧНІ ЗАНЯТТЯ



29 
 

 
 

Схема 5.4. 

 

ТИПОВА СТРУКТУРА ЗАНЯТТЯ

ПІДГОТОВЧА ЧАСТИНА

Завдання підготовчої частини заняття полягає в організації студентів 
і забезпеченні їхньої загальної функціональної готовності для 

вирішення завдань основної частини уроку

Засобами вирішення цих завдань є стройові і порядкові вправи, 
комплекс загальнорозвивальних вправ, елементи ритміки, танцю, 

рухливі ігри помірної інтенсивності

ОСНОВНА ЧАСТИНА

Завданнями цієї частини заняття є: спеціальна функціональна 
підготовка; повідомлення студентам та засвоєння ними знань у 
галузі фізичної культури; формування рухових умінь та навичок; 

формування вміння застосовувати рухові навички у новій 
обстановці, що змінюється; розвиток фізичних якостей

Засобами вирішення цих завдань є спеціальні, спеціально-
підготовчі та підвідні фізичні вправи, що спрямовані на 

переважний розвиток фізичних якостей

ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА

Завданнями заключної частини заняття є: організоване завершен-
ня заняття, зниження психічного і фізичного напруження окремих 
органів і систем організму, приведення їх до оптимального рівня 

для наступної діяльності

Засобами вирішення цих завдань є дихальні вправи, вправи на 
увагу і розслаблення, підведення підсумків заняття, домашнє 

завдання
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Схема 5.5. 

 

 

 

 

СПОСОБИ ОРГАНІЗАЦІЇ СТУДЕНТІВ ВПРОДОВЖ 
ЗАНЯТТЯ

ФРОНТАЛЬНИЙ МЕТОД

вправу виконують одночасно всі студенти. Його переваги - в 
охопленні всіх роботою, у забезпеченні високої щільності уроку 

і оптимального навантаження на студентів.

ГРУПОВИЙ МЕТОД

неоднорідність контингенту за рівнем підготовленості, статтю; 
кожне відділення отримує виконує своє завдання; керівництво 

відділеннями здійснює викладач із помічниками

ПОТОЧНИЙ МЕТОД

визначається необхідність і можливістю студентів виконувати 
рухи, що вивчаються, по черзі, один за одним, безперервним 

потоком

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ МЕТОД

полягає в тому, що окремим особам пропонуються 
персонвальні завдання

КОЛОВА ФОРМА ОРГАНІЗАЦІЇ ЗАНЯТЬ

Характеризується тим, що кожний студент звичайно складі 
невеликої групи виконує задану кількість різних вправ, 

послідовно переходячи ніби по колу до спеціально 
підготовлених місць. Серія завдань, як правило, розрахована на 

комплексний розвиток фізичних якостей
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Розділ 6. 

ОСНОВИ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ 
 

 

 
 

Схема 6.1. 

 

Здоров я - це 
стан повного 

фізичного, 
психологічного та 

соціального 
благополуччя

Духовне благополуччя

позитивні цінності, ідеали, мета і 
сенс життя

Емоційне 
благополуччя 

як людина реагує на 
події, як справляється 

з невдачами і 
стресами

Соціальне 
благополуччя

спілкування і 
взаємодія з іншими 

людьми

Фізичне благополуччя

вправи, харчування, 
гігієна, відпочинок

Інтелектуальне 
благополуччя

здатність набувати  і 
застосовувати знання, 

аналізувати проблеми і 
ухвалювати рішення
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Схема 6.2. 

 

 
 

Схема 6.3. 

Здоровий спосіб 
життя (ЗСЖ)

Оптимальн
ий руховий 

режим
Раціональн

е 
харчування

Загартову
вання 

організму

Особиста 
гігієна

Відсутність 
шкідливих 

звичок

Позитивні 
емоції

Інтелектуал
ьний 

розвиток

Моральний 
і духовний 
розвиток

Розвиток 
вольових 
якостей

Раціональн
е 

харчування

Кількість 
їжі

Якість їжі

Правильно 
організовани

й режим 
прийому їжі

Засвоєння їжі

Щоб їжа не 
була 

шкідливою
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Схема 6.4. 

 

 

 

 
Схема 6.5. 

 

ЗАГАРТОВУВАННЯ ОРГАНІЗМУ. ВИДИ 
ЗАГАРТОВУВАННЯ

Сонячні ванни 

Повітряні ванни

Обтирання, обливання, повітряний душ, купання в 
природних водоймах, басейнах, морській воді

Водні процедури

Моржування, снігові ванни, лазня, сауна з купанням у 
холоді

Особиста 
гігієна

•це основа здорового способу життя, умова 
ефективної профілактики різних захворювань.

Особиста 
гігієна

•включає в себе раціональний добовий режим, 
догляд за тілом, гігієну одягу та взуття

Особиста 
гігієна

•особливе значення має і режим дня. 

•при правильному і строгому його дотриманні 
виробляється чіткий ритм функціонування організму.
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Схема 6.6. 

 

 

 
 

Схема 6.7. 

 

ШКІДЛИВІ ЗВИЧКИ

Звички, які завдають шкоди здоров’ю, життю людини або не 
відповідають культурним нормам суспільства, в якому живе 

людина

Найбільш шкідливими звичками, які можуть сформуватись  
ще у шкільному віці, є куріння та вживання алкоголю, 

наркотичних речовин

ці звички згубно впливають на організм, який формується і ще 
не має належно рівня захисту від зовнішніх і внутрішніх 

несприятливих чинників, що часом призводять до незворотних 
процесів здоров’ї людини

алкоголь, нікотин та інші наркотичні речовини шкодять всьому 
організму людини. Вони несуть у собі суспільну і валеологічну 

небезпеку (деградація особистості, хронічні захворювання)

Краще вести здоровий спосіб життя і не вкорочувати собі віку.

ПОЗИТИВНІ ЕМОЦІЇ

Присвятіть себе тій справі, яка вам найбільше до 
вподоби

Знайдіть своє групове заняття

Будьте фізично активні

Слідкуйте за своїм раціоном

Соціалізуйтесь та намагайтесь більше спілкуватися

Піклуйтесь про психічне здоров’я

Якомога більше перебувайте на світлі
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Схема 6.8. 

 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ РОЗВИТОК

це рівень і швидкість розумових процесів: вміння 
порівнювати, дізнаватися, узагальнювати, робити 
висновки

ВКЛЮЧАЄ В СЕБЕ:

властивості інтелекту

навченість

Креативність

пізнавальний стиль
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Схема 6.9. 

 

МОРАЛЬНІИЙ І ДУХОВНИЙ РОЗВИТОК

Моральне виховання - виховна діяльність школи і сім'ї, що має
на меті формування стійких моральних якостей, потреб,
почуттів, навичок і звичок поведінки на основі засвоєння
ідеалів, норм і принципів моралі, участь у практичній діяльності

Мораль - це система ідей, принципів, законів, норм і правил
поведінки та діяльності, які регулюють гуманні стосунки між
людьми за будь-якої ситуації на демократичних засадах

Моральна свідомість - одна із сторін суспільної свідомості, яка у
вигляді уявлень і понять відображає реальні відношення і
регулює моральний бік діяльності людини

Моральні почуття - запити, оцінки, відношення, спрямованість
духовного розвитку особистостІ

Моральна спрямованість - стійка суспільна позиція особистості,
що формується на світоглядній основі, мотивах поведінки і
виявляється як властивість особистості в різних умовах

Моральні переконання – це внутрішньо прийняті особистістю,
укорінені в її свідомості уявлення і поняття про добро і зло, про
правильні і неправильні моральні відносини; це, інакше
кажучи, стійкі, тверді погляди людини на свою власну поведінку
і поведінку інших людей
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Схема 6.10. 

 
 

Схема 6.11. 

 

ВОЛЬОВІ ЯКОСТІ

це відносно стійкі, незалежні від конкретної ситуації психічні
утворення, які визначають рівень свідомої саморегуляції
особистістю своєї поведінки, її влади над собою.

Складові:

Енергійність (здатність вольовим зусиллям швидко піднімати
активність до необхідного рівня)

Витримка (здатність вольовим зусиллям швидко гальмувати
(послаблювати, сповільнювати) дії, почуття та думки, що
заважають здійсненню прийнятого рішення)

Сміливість (це здатність у разі виникнення небезпеки (для
життя, здоров'я чи престижу) зберегти стійкість організації
психічних функцій і не знизити якість діяльності)

Наполегливість (вміння домагатися мети, переборюючи
труднощі й перешкоди)
Принциповість (вміння особистості керуватись у своїх вчинках і
поведінці стійкими принципами й переконаннями)

Самостійність (вміння діяти згідно зі своїми задумами, не
підпадаючи під вплив інших, критично оцінювати їх думки)

ПРИНЦИПИ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ

Біологічні

Соціальні
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Схема 6.12. 

 

 
Схема 6.13. 

 

 

 

 

 

 

 

 

БІОЛОГІЧНІ ПРИНЦИПИ ЗСЖ

Спосіб життя повинен бути віковим

Спосіб життя повинен бути забезпечений енергетично

Спосіб життя повинен бути зміцнюючим

Спосіб життя повинен бути ритмічним

Спосіб життя повинен бути аскетичним

СОЦІАЛЬНІ ПРИНЦИПИ ЗСЖ

Спосіб життя повинен бути естетичним

Спосіб життя повинен бути моральним

Спосіб життя повинен бути вольовим

Спосіб життя повинен бути самограничним
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Розділ 7.  

ОСНОВИ ПРОФЕСІЙНО-ПРИКЛАДНОЇ ФІЗИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ 
 

 
 

Схема 7.1. 

 

 
 

Схема 7.2. 

 

ПРОФЕСІЙНО-ПРИКЛАДНА ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА 
(ППФП)

це спеціально спрямоване і виборче використання засобів
фізичної культури і спорту для підготовки людини до певної
професійної діяльності

Основне призначення ППФП:

спрямований розвиток і підтримка на оптимальному рівні тих
психічних та фізичних якостей людини, до яких пред'являє
підвищені вимоги конкретна професійна діяльність, а також
вироблення функціональної стійкості організму до умов цієї
діяльності та формування прикладних рухових умінь і навичок

Спосіб життя повинен бути самограничним

ПСИХОФІЗИЧНІ ПЕРЕДУМОВИ ППФП 

у період підготовки до професійної діяльності

прискорення професіного навчання

досягнення високопродуктивної праці в обраній професії

попередження професійних захворювань і травматизму,
забезпечення професійного довголіття

Ївикористання засобів фізичної культури та спорту для
активного відпочинку і відновлення загальної і професійної
працездатності в робочий і вільний час

виконання службових і суспільних функцій по впровадженню
фізичної культури і спорту в професійному колективі
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Схема 7.3. 

 

 

ЗАВДАННЯ ППФП 

Поповнити та вдосконалити індивідуальний фонд рухових
умінь, навичок та фізкультурно-освітніх знань, що сприяють
освоєнню вибраної професійної діяльності, корисних
унікальних та потрібних разом з тим в процесі професійно-
прикладної фізичної підготовки у якості її засобів

Інтенсифікувати розвиток професійно важливих фізичних та
безпосередньо пов'язаних з ними здібностей, забезпечити
стійкість підвищеного на цій основі рівня дієздатності

Підвищити ступінь резистентності організму відносно
несприятливих впливів навколишнього середовища, в якому
відбувається трудова діяльність, сприяти збільшенню його
адаптаційних можливостей, збереженню та зміцненню
здоров'я
Сприяти успішному виконанню спільних задач, реалізованих
у системі професійної підготовки кадрів, вихованню
моральних, духовних, вольових та інших якостей, що
характеризують цілеспрямованих, високоактивних членів
суспільства

ЗАСОБИ  ППФП 

прикладні фізичні вправи та окремі елементи з різних видів
спорту
вправи, за допомогою яких виробляють рухові уміння і
навички, що знаходять застосування в умовах професійної
діяльності або в екстремальних ситуаціях

прикладні види спорту (їх цілісне застосування)

оздоровчі сили природи та гігієнічні фактори

допоміжні засоби

це різні тренадери, спеціальні технічні пристосування, за
допомогою яких можна моделювати окремі умови ті характер
майбутньої професійної праці
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Схема 7.4. 

 

 
 

Схема 7.5. 

 

 
Схема 7.6. 

 

 

 

ФОРМИ  ППФП   У  ЗВО 

навчальні практичні заняття

секційні заняття з прикдалних видів спорту під керівництвом
викладача-тренера

самостійні заняття прикладними видами спорту в спортивних
групах поза ЗВО

самостійне виконання завдань студентами викладачів

масові фізкультурно-оздоровчі і спортивні заходи

МЕТОДИКА ПІДБОРУ ЗАСОБІВ ППФП 

види спорту на витривалість (біг на середні та довгі дистанції,
плавання, туризм, веслування)

види спорту, що вимагають складної сенсомоторної координації
(баскетбол, волейбол, регбі, футбол, боротьба, бокс)

види спорту, що вимагають розвитку координації рухів
(спортивна гімнастика, стрибки у воду, батут, акробатика).

види спорту на координацію рухів і витривалість (альпінізм,
гірський туризм)

види спорту, що вимагають напруженої нервової діяльності
(стрілька кульова, з лука, шахи)

багатофункціональні види спорту (багатоборство, десятиборство)
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Розділ 8. 

СПОРТ В СИСТЕМІ ФОРМУВАННЯ ОСОБИСТОСТІ  
 

 

  
 

Схема 8.1. 

 

 
 

Схема 8.2. 

 

СПОРТ

організована за певними правилами діяльність людей, що полягає в
зіставленні їхніх фізичних та інтелектуальних здібностей

змагання за певними правилами, це специфічний вид фізичної або 
інтелектуальниої активності, яку здійснюють з метою змагання

КЛАСИФІКАЦІЯ  СПОРТУ

ОЛІМПІЙСЬКИЙ СПОРТ

ПРОФЕСІЙНИЙ СПОРТ

СТУДЕНТСЬКИЙ СПОРТ

СПОРТ ДЛЯ ВСІХ
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Найпопулярніші та наймасовіші види спорту у світі 

№ у 
поз. 

Вид спорту 

у відсотках 
від усіх, 

хто 
займається 

1 Легка атлетика (ходьба, біг) 9,60 % 

2 Футбол 8,40 % 

3 Плавання (в тому числі дайвінг) 8,10 % 

4 Йога  7,40 % 

5 Велосипедний спорт  6,40 % 

6 Баскетбол  5,70 % 

7 Волейбол (в тому числі пляжний) 5,40 % 

8 Хокей 5,10 % 

9 Теніс  4,90 % 

10 Культуризм  4,70 % 

11 Гольф  4,50 % 

12 Спортивні танці  3,80 % 

13 Лижний спорт  3,40 % 

14 
Єдиноборства (вільна, греко-римська 
боротьба, бокс, дзюдо, ушу, карате, дзюдзюцу) 

3,40 % 

15 Настільний теніс  3,10 % 

16 Спортивне орієнтування (туризм) 3,00 % 

17 Національні види спорту  2,70 % 

18 Скелелазіння 2,60 % 

19 Ролер-спорт  2,00 % 

20 Екстремальний спорт  1,10 % 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B5%D0%B3%D0%BA%D0%B0_%D0%B0%D1%82%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%83%D1%82%D0%B1%D0%BE%D0%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B0%D0%B9%D0%B2%D1%96%D0%BD%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%99%D0%BE%D0%B3%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%BE%D1%81%D0%B8%D0%BF%D0%B5%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D1%81%D0%BA%D0%B5%D1%82%D0%B1%D0%BE%D0%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%BE%D0%BA%D0%B5%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D1%96%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B8%D0%B7%D0%BC
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%84
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D1%96_%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B8%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%84%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BE-%D1%80%D0%B8%D0%BC%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%82%D1%8C%D0%B1%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BE-%D1%80%D0%B8%D0%BC%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%82%D1%8C%D0%B1%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D0%BA%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B7%D1%8E%D0%B4%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%88%D1%83
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B7%D1%8E%D0%B4%D0%B7%D1%8E%D1%86%D1%83
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%82%D0%B5%D0%BD%D1%96%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B5_%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%94%D0%BD%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96_%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%B8_%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D1%83&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BA%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BB%D0%B0%D0%B7%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D1%80-%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%95%D0%BA%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82&action=edit&redlink=1
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Схема 8.3. 

 

Популярність видів спорту у відсотках

Легка атлетика 9,6%

Футбол 8,4%

Плавання 8,1%

Йога 7,4%

Велосипедний спорт 6,4%

Баскетбол 5,7%

Волейбол 5,4%

Хокей 5,1%

Теніс 4,9%

Культуризм4,7%

Гольф 4,5%

Спортивні танці 3,8%

Лижний спорт 3,4%

Єдиноборства 3,4%

Настільний теніс 3,1%

Спортивне орієнтування 
(туризм) 3,1%

Національні види спорту 2,7%

Скелелазання 2,6%

Ролер-спорт 2,0%

Ектримальний спорт 1,1%
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Схема 8.4. 

 

 

 

 
 

Схема 8.5. 

 

 

 

 

 

ТРЕНЕР-ВИКЛАДАЧ

РОЗВИТОК,

НАВЧАННЯ, 

ВИХОВАННЯ

СТУДЕНТСЬКИЙ СПОРТ СЕРЕДОВИЩЕ

СТУДЕНТ-
СПОРТСМЕН

НАУКОВО-
МЕТОДИЧНЕ

МЕДИКО-
БІОЛОГІЧНЕ

ЗМАГАННЯ, 

ВІДНОВЛЮВАННЯ,

ТРЕНУВАННЯ

МАТЕРІАЛЬ
НО-

ТЕХНІЧНЕ

КЕРІВНІ СТРУКТУРИ СТУДЕНТСЬКОГО 
СПОРТУ

Комітет з фізичного 
виховання та спорту 

МОН України

Інші громадські 
оргіназіції 

студентського спорту

Студентська спортивна 
спілка України
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Розділ 9. 

ОЛІМПІЙСЬКИЙ РУХ В УКРАЇНІ 

 

 
 

Схема 9.1. 

 

 
Схема 9.2. 

ОЛІМПІЙСЬКИЙ РУХ

громадський рух, що базується на 
добровільному об'єднанні 

громадян та організацій з метою 
пропаганди ідей олімпізму, 

здорового способу життя, розвитку 
фізичної культури та спорту

Олімпійський рух, що перебуває під 
верховною владою МОК, включає 

організації, спортсменів і осіб, які згодні 
керуватися Олімпійською Хартією

Метою Олімпійського руху є 
сприяти побудові мирного й 
кращого світу за допомогою 

виховання молоді засобами спорту 
відповідно до ідей Олімпізму і його 

цінностям
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Схема 9.3. 

 

 
 

Схема 9.4. 

 

Чемпіони Олімпійських ігор 

Першою олімпійською чемпіонкою в історії виступів України окремою 
країною стала фігуристка Оксана Баюл, першим чемпіоном літніх 
Олімпійських ігор став борець греко-римського стилю В'ячеслав Олійник. 

 

 

 

ГОЛОВНІ СКЛАДОВІ ОЛІМПІЙСЬКОГО РУХУ 

МІЖНАРОДНИЙ ОЛІМПІЙСЬКИЙ КОМІТЕТ (МОК)

МІЖНАРОДНІ СПОРТИВНІ ФЕДЕРАЦІЇ (МСФ)

НАЦІОНАЛЬНІ ОЛІМПІЙСЬКІ КОМІТЕТ (НОК)

НАЦІОНАЛЬНИЙ ОЛІМПІЙСЬКИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

Президент - Бубка Сергій Назарович

Дата заснування: 1990

Штаб-квартира: Київ

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D1%8E%D0%BB_%D0%9E%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B0_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%92%27%D1%8F%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
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ПІБ Фото 
Вид 

спорту 

К-
ст
ь 

Дата Вік Примітка 

Клочкова 
Яна 
Олександрів
на 

 

Плавання  4 

16.09.2000 
19.09.2000 
14 .08.2004 
17 .08. 2004 

18 років,   
18 років,  
22 роки,  
22 роки  

Ломаченко 
Василь 
Анатолійович 

 

Бокс 2 
23.08.2008 
12.08.2012 

20 років, 
24 роки 

 

Подкопаєва 
Лілія 
Олександрів
на 

 

Спортивн
а 
гімнастика  

2 
25.07.1996 
29 .07.1996 

17 років,  
17 років 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BB%D0%BE%D1%87%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%AF%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BB%D0%BE%D1%87%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%AF%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BB%D0%BE%D1%87%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%AF%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BB%D0%BE%D1%87%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%AF%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_(%D0%B2%D0%B8%D0%B4_%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D1%83)
https://uk.wikipedia.org/wiki/16_%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/16_%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/19_%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/19_%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/14_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/14_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/17_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/2004
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%8C_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%8C_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%8C_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D0%BA%D1%81_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/23_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/23_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/12_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/12_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%BA%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D1%94%D0%B2%D0%B0_%D0%9B%D1%96%D0%BB%D1%96%D1%8F_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%BA%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D1%94%D0%B2%D0%B0_%D0%9B%D1%96%D0%BB%D1%96%D1%8F_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%BA%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D1%94%D0%B2%D0%B0_%D0%9B%D1%96%D0%BB%D1%96%D1%8F_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%BA%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D1%94%D0%B2%D0%B0_%D0%9B%D1%96%D0%BB%D1%96%D1%8F_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%B3%D1%96%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%B3%D1%96%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%B3%D1%96%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/25_%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/25_%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/29_%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/29_%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Yana_Klochkova_2010_001.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Vasyl_Lomachenko_023a.JPG
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Podkopaieva.jpg
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ПІБ Фото 
Вид 

спорту 

К-
ст
ь 

Дата Вік Примітка 

Чебан Юрій 
Володимиров
ич  

 

Веслуван
ня на 
байдарках 
і каное  

2 
11.07.2012 
18 .07.2016 

26 років,  
30 років 

 

Абраменко 
Олександр 
Володимиров
ич  

 

Фристайл 1 18.02.2018 29 років 

 

Сухоруков 
Юрій 
Олександров
ич 

 

Стрільба 1 15 .07.2008 40 років 

 

Баюл Оксана 
Сергіївна 

 

Фігурне 
катання  

1 25.02.1994 16 років 

 

Браславець 
Євген 
Анатолійович  

 

Вітрильни
й спорт  

1 1.08.1996 23 роки 
У складі 
екіпажу з 
Матвієнком І. Г. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D0%B1%D0%B0%D0%BD_%D0%AE%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D0%B1%D0%B0%D0%BD_%D0%AE%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D0%B1%D0%B0%D0%BD_%D0%AE%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D0%B9%D0%B4%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%B0%D1%85_%D1%96_%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B5_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D0%B9%D0%B4%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%B0%D1%85_%D1%96_%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B5_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D0%B9%D0%B4%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%B0%D1%85_%D1%96_%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B5_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D0%B9%D0%B4%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%B0%D1%85_%D1%96_%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B5_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/11_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/11_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/18_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/18_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B9%D0%BB_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/18_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/18_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B9%D0%B2%D0%B0%D0%B7%D1%8F%D0%BD_%D0%90%D1%80%D1%82%D1%83%D1%80_%D0%A1%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%80%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/15_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/15_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D1%8E%D0%BB_%D0%9E%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B0_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D1%8E%D0%BB_%D0%9E%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B0_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%B3%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B5_%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%B3%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B5_%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/25_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/25_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C_%D0%84%D0%B2%D0%B3%D0%B5%D0%BD_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C_%D0%84%D0%B2%D0%B3%D0%B5%D0%BD_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C_%D0%84%D0%B2%D0%B3%D0%B5%D0%BD_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/1_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/1_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Cheban_by_Oniskevich_cropped.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Olympic_rings_without_rims.svg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Olympic_rings_without_rims.svg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Stamp_of_Ukraine._Baiul.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Olympic_rings_without_rims.svg
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ПІБ Фото 
Вид 

спорту 

К-
ст
ь 

Дата Вік Примітка 

Верняєв Олег 
Юрійович  

 

Спортивн
а 
гімнастика  

1 16.08.2016 22 роки 

 

Гончаров 
Валерій 
Володимиров
ич   

Спортивн
а 
гімнастика  

1 23.07.2004 26 років 

 

Дементьєва 
Яна 
Михайлівна  

 

Академічн
е 
веслуванн
я 

1 1.08.2012 33 роки 
У складі 
екіпажу 

Джіма Юлія 
Валентинівна  

 

Біатлон 1 21.02.2014 23 роки 
У складі 
команди 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%80%D0%BD%D1%8F%D1%94%D0%B2_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3_%D0%AE%D1%80%D1%96%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%80%D0%BD%D1%8F%D1%94%D0%B2_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3_%D0%AE%D1%80%D1%96%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%B3%D1%96%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%B3%D1%96%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%B3%D1%96%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/16_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/16_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D0%BD%D1%87%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D0%BD%D1%87%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D0%BD%D1%87%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D0%BD%D1%87%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%B3%D1%96%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%B3%D1%96%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%B3%D1%96%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/23_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/23_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8C%D1%94%D0%B2%D0%B0_%D0%AF%D0%BD%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8C%D1%94%D0%B2%D0%B0_%D0%AF%D0%BD%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8C%D1%94%D0%B2%D0%B0_%D0%AF%D0%BD%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/1_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/1_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B6%D1%96%D0%BC%D0%B0_%D0%AE%D0%BB%D1%96%D1%8F_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B6%D1%96%D0%BC%D0%B0_%D0%AE%D0%BB%D1%96%D1%8F_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%96%D0%B0%D1%82%D0%BB%D0%BE%D0%BD_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:2015_European_Artistic_Gymnastics_Championships_-_Parallel_Bars_-_Medalists_01.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Yana_Dementieva_cropped.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Biathlon_European_Championships_2017_Sprint_Women_1910.JPG
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ПІБ Фото 
Вид 

спорту 

К-
ст
ь 

Дата Вік Примітка 

Добринська 
Наталія 
Володимирівн
а 

 

Легка 
атлетика  

1 16.08.2008 26 років 

 

Довгодько 
Наталія 
Вікторівна  

 

Академічн
е 
веслуванн
я 

1 1 .08. 2012 21 рік 
У складі 
екіпажу 

Жовнір Ольга 
Богданівна  

 

Фехтуванн
я 

1 14.08.2008 19 років 
У складі 
команди 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B5%D0%B3%D0%BA%D0%B0_%D0%B0%D1%82%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B5%D0%B3%D0%BA%D0%B0_%D0%B0%D1%82%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/16_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/16_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%B2%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D1%8C%D0%BA%D0%BE_%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%B2%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D1%8C%D0%BA%D0%BE_%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%B2%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D1%8C%D0%BA%D0%BE_%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/1_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/2012
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%80_%D0%9E%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D0%B0_%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%80_%D0%9E%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D0%B0_%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B5%D1%85%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B5%D1%85%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/14_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/14_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Natalia_Dobrynska_G%C3%B6tzis_meeting_2009_cropped.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Nataliya_Dovgodko_cropped.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:%D0%9E%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D0%B0_%D0%96%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%80.jpg
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ПІБ Фото 
Вид 

спорту 

К-
ст
ь 

Дата Вік Примітка 

Кличко 
Володимир 
Володимиров
ич  

 

Бокс 1 4.08.1996 20 років 

 

Коженкова 
Анастасія 
Миколаївна 

 

Академічн
е 
веслуванн
я 

1 1.08.2012 26 років 
У складі 
екіпажу 

Костевич 
Олена 
Дмитрівна  

 

Стрільба 1 15.08.2004 19 років 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D0%BA%D1%81_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/4_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/4_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/1_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/1_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%80%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/15_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/15_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Wladimir_Klitschko_2008_02_05.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Anastasiia_Kozhenkova_cropped.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Kostevych_Munich_2006.jpg
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ПІБ Фото 
Вид 

спорту 

К-
ст
ь 

Дата Вік Примітка 

Кравець Інеса 
Миколаївна 

 

Легка 
атлетика  

1 31.07.1996 29 років 

 

Матвієнко 
Ігор 
Григорович  

 

Вітрильни
й спорт  

1 1.08.1996 25 років 

У складі 
екіпажу з 
Браславцем Є. 
А. 

Микульчин-
Мерлені Іріні 
Олексіївна  

 

Боротьба 1 23.08.2004 22 роки 

 

Мільчев 
Микола 
Миколайович  

 

Микола Мільчев у центрі 

Стрільба 1 23.09.2000 32 роки 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C_%D0%86%D0%BD%D0%B5%D1%81%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C_%D0%86%D0%BD%D0%B5%D1%81%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B5%D0%B3%D0%BA%D0%B0_%D0%B0%D1%82%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B5%D0%B3%D0%BA%D0%B0_%D0%B0%D1%82%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/31_%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/31_%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B2%D1%96%D1%94%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%86%D0%B3%D0%BE%D1%80_%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B2%D1%96%D1%94%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%86%D0%B3%D0%BE%D1%80_%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B2%D1%96%D1%94%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%86%D0%B3%D0%BE%D1%80_%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/1_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/1_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%86%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%96%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%86%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%96%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%86%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%96%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%82%D1%8C%D0%B1%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/23_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/23_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%87%D0%B5%D0%B2_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%87%D0%B5%D0%B2_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%87%D0%B5%D0%B2_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%80%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/23_%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/23_%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Inessa_Kravets_IAAF_Championships_1995.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Olympic_rings_without_rims.svg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Iryna_Merleni,_2014.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Milchev,_Malek_&_Graves.jpg
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ПІБ Фото 
Вид 

спорту 

К-
ст
ь 

Дата Вік Примітка 

Нікітін Юрій 
Вікторович  

 

Стрибки 
на батуті  

1 21.08.2004 26 років 

 

Олійник 
В'ячеслав 
Миколайович  

 

Боротьба 1 22.07.1996 30 років 

 

Осипенко-
Радомська 
Інна 
Володимирівн
а 

 

Веслуван
ня на 
байдарках 
і каное  

1 23.08.2008 25 років 

 

Петрів 
Олександр 
Святославови
ч 

 

Стрільба 1 16.08.2008 34 роки 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D1%96%D0%BA%D1%96%D1%82%D1%96%D0%BD_%D0%AE%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D1%96%D0%BA%D1%96%D1%82%D1%96%D0%BD_%D0%AE%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B1%D0%BA%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%82%D1%96_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B1%D0%BA%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%82%D1%96_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%92%27%D1%8F%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%92%27%D1%8F%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%92%27%D1%8F%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%82%D1%8C%D0%B1%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/22_%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/22_%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%B8%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%86%D0%BD%D0%BD%D0%B0_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%B8%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%86%D0%BD%D0%BD%D0%B0_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%B8%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%86%D0%BD%D0%BD%D0%B0_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%B8%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%86%D0%BD%D0%BD%D0%B0_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%B8%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE-%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%86%D0%BD%D0%BD%D0%B0_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D0%B9%D0%B4%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%B0%D1%85_%D1%96_%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B5_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D0%B9%D0%B4%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%B0%D1%85_%D1%96_%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B5_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D0%B9%D0%B4%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%B0%D1%85_%D1%96_%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B5_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%B1%D0%B0%D0%B9%D0%B4%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%B0%D1%85_%D1%96_%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B5_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/23_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/23_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B2_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80_%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B2_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80_%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B2_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80_%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B2_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80_%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%80%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/16_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/16_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Juri_Nikitin.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Olympic_rings_without_rims.svg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Inna_Radomska_portrait.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Olympic_rings_without_rims.svg
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ПІБ Фото 
Вид 

спорту 

К-
ст
ь 

Дата Вік Примітка 

Підгрушна 
Олена 
Михайлівна  

 

Біатлон 1 21.02.2014 27 років 
У складі 
команди 

Пундик 
Галина 
Василівна  

 

Фехтуванн
я 

1 14.08.2008 20 років 
У складі 
команди 

Рубан Віктор 
Геннадійович  

 

Стрільба з 
лука 

1 15.08.2008 27 років 

 

Семеренко 
Валентина 
Олександрівн
а  

Біатлон 1 21.02.2014 28 років 
У складі 
команди 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B4%D0%B3%D1%80%D1%83%D1%88%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B4%D0%B3%D1%80%D1%83%D1%88%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B4%D0%B3%D1%80%D1%83%D1%88%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%96%D0%B0%D1%82%D0%BB%D0%BE%D0%BD_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%83%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D0%BA_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%92%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%83%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D0%BA_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%92%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%83%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D0%BA_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%92%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B5%D1%85%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B5%D1%85%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/14_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/14_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%83%D0%B1%D0%B0%D0%BD_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80_%D0%93%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%83%D0%B1%D0%B0%D0%BD_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80_%D0%93%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%80%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%B0_%D0%B7_%D0%BB%D1%83%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%80%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%B0_%D0%B7_%D0%BB%D1%83%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/15_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/15_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%96%D0%B0%D1%82%D0%BB%D0%BE%D0%BD_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Olena_Pidhrushna_2010.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Halyna_Pundyk_portrait.JPG
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Viktor_Ruban_cropped.jpg
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ПІБ Фото 
Вид 

спорту 

К-
ст
ь 

Дата Вік Примітка 

Семеренко 
Віта 
Олександрівн
а 

 

Біатлон 1 21.02.2014 28 років 
У складі 
команди 

Серебрянська 
Катерина 
Олегівна  

 

Художня 
гімнастика  

1 4.08.1996 18 років 

 

Скакун 
Наталія 
Анатоліївна  

 

Важка 
атлетика  

1 18.08.2004 23 роки 

 

Таймазов 
Тимур 
Борисович  

 

Важка 
атлетика 

1 29.07.1996 25 років 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D1%96%D1%82%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D1%96%D1%82%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D1%96%D1%82%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D1%96%D1%82%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%96%D0%B0%D1%82%D0%BB%D0%BE%D0%BD_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B1%D1%80%D1%8F%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B1%D1%80%D1%8F%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B1%D1%80%D1%8F%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D1%8F_%D0%B3%D1%96%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D1%8F_%D0%B3%D1%96%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/4_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/4_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BA%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BD_%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BA%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BD_%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BA%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BD_%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B0%D0%B6%D0%BA%D0%B0_%D0%B0%D1%82%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B0%D0%B6%D0%BA%D0%B0_%D0%B0%D1%82%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/18_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/18_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B0%D0%B9%D0%BC%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2_%D0%A2%D0%B8%D0%BC%D1%83%D1%80_%D0%91%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B0%D0%B9%D0%BC%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2_%D0%A2%D0%B8%D0%BC%D1%83%D1%80_%D0%91%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B0%D0%B9%D0%BC%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2_%D0%A2%D0%B8%D0%BC%D1%83%D1%80_%D0%91%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/29_%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/29_%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:%D0%92%D1%96%D1%82%D0%B0_%D0%A1%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE.JPG
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Serebryanska_017a_HBR_cropped.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Olympic_rings_without_rims.svg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Olympic_rings_without_rims.svg
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ПІБ Фото 
Вид 

спорту 

К-
ст
ь 

Дата Вік Примітка 

Тарасенко 
Катерина 
Миколаївна 

 

Академічн
е 
веслуванн
я 

1 1.08.2012 24 роки 
У складі 
екіпажу 

Тедеєв 
Ельбрус 
Сосланович  

 

Боротьба 1 28.08.2004 29 років 

 

Харлан Ольга 
Геннадіївна  

 

Фехтуванн
я 

1 14.08.2008 17 років 
У складі 
команди 

Хомрова 
Олена 
Миколаївна 

 

Фехтуванн
я 

1 14.08.2008 21 рік 
У складі 
команди 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/1_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/1_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%94%D0%B2_%D0%95%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D1%80%D1%83%D1%81_%D0%A1%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%94%D0%B2_%D0%95%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D1%80%D1%83%D1%81_%D0%A1%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%94%D0%B2_%D0%95%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D1%80%D1%83%D1%81_%D0%A1%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%82%D1%8C%D0%B1%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/28_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/28_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%B0%D0%BD_%D0%9E%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D0%B0_%D0%93%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D1%96%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%B0%D0%BD_%D0%9E%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D0%B0_%D0%93%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D1%96%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B5%D1%85%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B5%D1%85%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%BF%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/14_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/14_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%BE%D0%BC%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%BE%D0%BC%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%BE%D0%BC%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/14_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/14_%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Kateryna_Tarasenko_cropped.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Kharlan.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Khomrova.jpg
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ПІБ Фото 
Вид 

спорту 

К-
ст
ь 

Дата Вік Примітка 

Шаріпов 
Рустам 
Халімджанов
ич  

 

Спортивн
а 
гімнастика  

1[2] 29.07.1996 25 років 

 

Шемякіна Яна 
Володимирівн
а 

 

Фехтуванн
я 

1 30.07. 2012 26 років 

 

 

Схема 9.5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%BF%D0%BE%D0%B2_%D0%A0%D1%83%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BC_%D0%A5%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%B4%D0%B6%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%BF%D0%BE%D0%B2_%D0%A0%D1%83%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BC_%D0%A5%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%B4%D0%B6%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%BF%D0%BE%D0%B2_%D0%A0%D1%83%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BC_%D0%A5%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%B4%D0%B6%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%BF%D0%BE%D0%B2_%D0%A0%D1%83%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BC_%D0%A5%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%B4%D0%B6%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
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Розділ 10. 

ФІЗИЧНЕ   УДОСКОНАЛЕННЯ І ЗДОРОВИЙ СПОСІБ 

ЖИТТЯ В РІЗНІ ВІКОВІ ПЕРІОДИ 
 

 
 

Схема 10.1. 

 

 

 

 

 
 

Схема 10.2. 

Фізичне 
удосконалення

Фізичний 
розвиток

Фізична 
підготовленість

Рухова активністьФізичний стан

Фізичне здоров я

рівень забезпеченості кваліфікованими кадрами

рівень впровадження у фізичну культуру 
досягнень науково-технічного прогресу

матеріальна база, рівень спортивних 
досягнень

ступінь використання фізичної культури в різних сферах діяльності

рівень розвитку системи фізичного 
виховання

рівень розвитку самодіяльного масового 
спорту

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В ДЕРЖАВІ:

рівень здоров'я
фізичний розвиток та підготовленість 

різних верств населення
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Схема 10.3. 

 

НОВІ ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧІ І СПОРТИВНІ 
ТЕХНОЛОГІЇ

Ритмічна гімнастика

вправи для поліпшення здоров я та підвищення 
працездатності

Сучасна аеробіка

система оздоровчих занять, що базується на використанні 
танцювальних та гімнастичних вправ в аеробному режимі за 

участю великих груп м язів

Фітнес

методика оздоровлення організму , що дає змогу знизити 
надмірну вагу, набути бажаних тілесних форм, а також надовго 

закріпити набуті результати
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Схема 10.4. 

 

ФІТНЕС-ГІБРІДИ

Кардіотренування

Силові тренування

Тренування танцювальної напрявленості

Тренування з елементами бойових мистецтв

Тренування у водному середовищі

Тренування психічно-регулюючої направленості
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Схема 10.5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КЛАСИФІКАЦІЯ ФІТНЕС-ГІБРИДІВ

Кардіотренування (аеробіка, аеробна гімнастика,  джогінг, кенгуру-
аеробіка, сайкл, скіпінг, слайд-аеробіка, степ-аеробіка)

Силові тренування (боді-блейд, боді-денс, каланетика, бодіформінг, 
тераеробіка, флексі-бар, шейпінг)

Тренування танцювальної напрявленості (латина, східні танці, джаз, 
хаус) 

Тренування з елементами бойових мистецтв (бокс-аеробіка, бодікомбат, 
кендо)

Тренування у водному середовищі (аквастретчінг, аква-боксінг, аква-
байк, аква-релакс) 

Тренування психічно-регулюючої направленості (бодіфлекс, пілатес, 
йога)
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Схема 10.6. 

 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ЗАНЯТЬ 

Укріплення сердцево-судинної та дихальної систем

Зниження  тиску

Підвищення загальної витривалості організму
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Схема 10.7. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПЕРЕВАГИ ДЛЯ ЗДОРОВ Я

Можливість зниження ваги через спалювання калорій під час 
тренувань

Поліпшення обміну речовин

Виправлення осанки

Зменшується ризик захворювання діабетом, ССЗ

Знижується ризик отримання травм у повсякденному житті

Поліпшення настрою, уникнення стресів

При регулярних заняттях поліпшується сон та  знижується час 
засипання

Поліпшується зовнішній вигляд

Очищення організму через потовиділення та дихання

Підвищення життєвого тонусу та  тривалості життя
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ПИТАННЯ ДЛЯ САМОКОНТРОЛЮ  

  

Розділ 1  

 

1. Дайте визначення поняття «фізичне виховання».  

2. Назвіть мету та завдання фізичного виховання як процесу.  

3. Назвіть основні принципи фізичного виховання.  

4. Охарактеризуйте систему фізичного виховання.  

5. Що розуміється під принципами у теорії фізичного виховання?  

6. Охарактеризуйте загальнометодичні принципи занять фізичними 

вправами.  

 

Розділ 2 

  

1. Охарактеризуйте фізичне виховання як виховний процес.  

2. Назвіть основні засоби розвитку фізичних якостей.  

3. Охарактеризуйте чинники, що визначають вплив фізичних якостей.  

4. Назвіть основні класифікації фізичних вправ.  

 

 

Розділ 3  

 

1. Дайте визначення понять «метод», «методика» та «методичний напрям».  

2. Назвіть методи, що застосовуються у фізичному вихованні та їхню 

класифікацію.  

  

Розділ 4  

 

1. Дайте визначення поняття «фізичні якості» людини.  

2. Дайте визначення поняття «сила» як фізична якість людини.  

3. Назвіть засоби розвитку сили.  

4. Дайте визначення поняття «швидкість» як фізична якість людини.  

5. Назвіть засоби розвитку швидкості.  

6. Дайте визначення поняття «витривалість» як фізична якість людини.  

7. Назвіть засоби розвитку витривалості.  

8. Дайте визначення поняття «гнучкість» як фізична якість людини.  

9. Назвіть засоби розвитку гнучкості.  

10. Дайте визначення поняття «спритність» як фізична якість людини. 

11. Назвіть засоби розвитку координаційних здатностей.  

12. Охарактеризуйте складові компоненти методики розвитку 

координаційних здатностей.  

 

Розділ 5 

  

1. Дайте загальну характеристику форм організації занять.  
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2. Охарактеризуйте урочні та позаурочні форми організації занять.  

3. Охарактеризуйте типову структуру заняття. 

 

Розділ 6 

 

1. Дайте визначення поняття «здоров я». 

2. Охарактеризуйте фактори формування здорового способу життя. 

3. Вкажіть принципи ЗСЖ та їх зміст. 

 

Розділ 7 

 

1. Що таке професійно-прикладна фізична підготовка? 

2. Назвіть основні завдання ППФП. 

3. Охарактеризуйте мету ППФП. 

 

Розділ 8. 

 

1. Дайте визначення поняття «спорт». 

2. Які види спорту відносяться до олімпійських? 

3. Які види спорту відносяться до неолімпійських? 

4. Охарактеризуйте студентський спорт. 

5. Який самий популярний вид спорту у світі? 

 

Розділ 9 

 

1. Що таке «олімпійський рух»? 

2. Назвіть олімпійську символіку. 

3. Скільки кілець на Олімпійському флазі. 

4. Назвіть українського олімпійського чемпіона (якого ви знаєте)? 

5. Хто є президентом НОК в Україні? 

 

Розділ 10  

 

1. Що таке «фізичне удосконалення»? 

2. Що таке «фітнес»? 

3. Дайте визначення «кенгуру-аеробика». 

4. Дайте визначення «»бодіформінг». 

5. Дайте визначення «аероданс». 

6. Дайте визначення «бокс-аеробіка». 

7. Дайте визначення «аква-байк». 
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Додаток А 

 

Алфавітний вказівник спортивних термінів 

 

А 

 

Амплітуда - це розмах руху.  

 

Ациклічні фізичні вправи - це фізичні вправи, у яких немає стереотипно 

повторюваних рухів.  

Б 

 

Біг - природний спосіб пересування. 

 

Баскетбол - (англ. basket- кошик, ball - м'яч) це командна спортивна гра, мета 

якої закинути м'яч у високо розміщене кільце.  

 

В 

 

Волейбо́л (від англ. volleyball), інша назва: відбива́нка (заст., діал.) - 

спортивна гра з м'ячем, у якій дві команди змагаються на спеціальному 

майданчику, розділеному сіткою. 

 

Вихідне положення - це таке положення тулуба, голови, рук і ніг, яке є 

початковим для виконання вправи.  

 

Відпочинок - процес розвантаження і розслаблення організму.  

 

Втома - фізіологічний стан організму, що характеризується тимчасовим 

зниженням його функціональних можливостей під впливом інтенсивної або 

тривалої праці, який виражається в погіршенні її кількісних і якісних 

показників та в дискоординації фізіологічних функцій. Втома може бути 

фізіологічною та психологічною, і характеризується об'єктивними та 

суб’єктивними показниками.  

 

Г 

 

Гігіє́на — практика підтримки чистоти з ціллю забезпечення доброго 

здоров'я. Науковий термін «гігієна» означає наукову галузь, яка займається 

дослідженням факторів навколишнього середовища, що впливають на 

здоров'я людини. Термін може використовуватися в більш вузьких значеннях 

залежно від контексту, наприклад у фразах «особиста гігієна», «гігієна праці» 

та ін., часто також термін використовується у зв'язку з охороною здоров'я. 

Слово походить від імені Гігіеї, грецької богині здоров'я, чистоти і санітарії.  
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Гнучкість, як рухова якість людини — це її здатність виконувати рухи в 

суглобах з великою амплітудою. Розрізняють активну і пасивну гнучкість. 

Під активною гнучкістю розуміють здатність людини виконувати рухи з 

великою амплітудою за рахунок власних м'язових зусиль. Під пасивною 

гнучкістю розуміють здатність людини виконувати рухи з великою 

амплітудою за допомогою зовнішніх впливів.  

 

З 

 

Загартовування - це система гігієнічних заходів, спрямованих на 

підвищення стійкості організму до несприятливих впливів різних 

метеорологічних факторів (холоду, тепла, сонячної радіації, зниженого 

атмосферного тиску).  

 

Загартовування організму - потужний оздоровчий засіб - важливий і 

необхідний елемент здорового способу життя людини.  

 

Загальна фізична підготовка - підготовка, спрямована на підвищення рівня 

фізичного розвитку, загальної рухової підготовленості як передумов успіху в 

різних видах діяльності.  

 

Заря́дка — комплекс фізичних вправ, які виконуються, як правило, зранку, з 

ціллю розминки м’язів та суглобів. Зарядка може виконуватись на свіжому 

повітрі, у спортивному залі або вдома. В комплекс входять вправи для м’язів 

шиї, спини, живота, ніг та рук. Згинання – розгинання, розтяжка, 

скручування. Типові вправи: потягування, нахили, присідання, відтискання. 

Зарядка може поєднуватись з бігом, загартуванням, моржуванням.  

 

Засоби фізичного виховання – це дії спрямовані на охорону здоров’я та 

активний впливу на організм дитини з метою її фізичного розвитку 

Основними засобами фізичного виховання є: фізичні вправи, які 

застосовуються в різних випадах спорту, ігор, туризму; природні фактори 

(повітря, сонце, вода); гігієнічні умови праці і побуту.  

Здоровий спосіб життя - спосіб життя людини, спрямований на профілактику 

хвороб і зміцнення здоров'я. В англійській відповідає як Healthy lifestyle, так і 

Health promotion (зміцнення здоров'я).  

 

Здоров'я - це стан повного фізичного, духовного і соціального благополуччя, 

а не лише відсутність хвороб або фізичних вад( загальноприйняте у 

міжнародному співтоваристві визначення здоров'я, викладене в Преамбулі 

Статуту ВООЗ (1948 р.))  

 

Загальнорозвиваючі вправи (ЗРВ) — це рухи окремими частинами тіла без 

предметів та з різними предметами (набивними м’ячами, гімнастичною 

палкою, булавами, гантелями тощо). Ці вправи можуть виконуватися кожним 
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окремо і вдвох, причому партнер або допомагає виконувати вправу, або 

чинить опір.  

 

 

К 

 

Координація (спритність) - фізична якість, спрямована на злагодженість 

рухів під час виконання будь-якої вправи або діяльності  

 

Л 

 

Легка́ атле́тика — олімпійський вид спорту, що об'єднує наступні 

дисципліни: бігові види, спортивна ходьба, технічні види (стрибки і 

метання), багатоборства, пробіги (біг по шосе) і кроси (біг по бездоріжжі). 

Один з основних і наймасовіших видів спорту.  

 

О 

 

Олімпійських рух - громадський рух, що базується на добровільному 

об'єднанні громадян та організацій з метою пропаганди ідей олімпізму, 

здорового способу життя, розвитку фізичної культури та спорту. 

 

П 

 

Перша долікарська допомога — комплекс медичних заходів, спрямованих 

на надання медичної допомоги при невідкладних станах, які відмічають на 

виробництві, у побуті, під час дорожньо-транспортних пригод, катастроф, 

техногенних аварій та при гострих неврологічних, терапевтичних, 

хірургічних та термінальних станах. (див. додаток 1)  

 

Плавання - вид спорту або спортивна дисципліна, що включає у собі 

долання вплав різних за довжиною дистанцій за найкоротший час.  

 

Психологічна підготовка — комплекс заходів, спрямованих на оптимізацію 

психічного стану спортсмена перед стартом в умовах тренування; складання 

психологічних характеристик спортсменів.  

 

Р 

 

Раціональне харчування – це фізіологічно повноцінне харчування здорових 

людей.  

 

Режим дня - це раціональне чергування різних видів діяльності і відпочинку, 

включаючи нічний сон.  
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Розминка – необхідна частина тренувань. Розминка проводиться на початку 

тренування з метою розігріву всіх систем організму, підвищення температури 

тіла та підготовки організму до спеціалізованих фізичних навантажень. 

Розминка повинна бути різносторонньою і не повинна викликати стомлення. 

Мета підготовчих вправ, або розминки - підготувати м'язи до майбутньої 

роботи і підвищити рівень функціонування основних систем організму.  

 

Рух - це моторна функція організму, що виражається у зміні положень тіла 

або окремих його частин.  

 

Рухова активність - це сума рухів, які виконує людина в процесі 

життєдіяльності. Розрізняють первинну та спеціально організовану рухову 

активність. До первинної рухової активності, згідно визначенню Всесвітньої 

організації охорони здоров’я, відносять види рухів спрямованих на 

задоволення звичайних потреб людини (сон, особиста гігієна, прийом їжі, 

зусилля затрачені на приготування їжі), а також навчальну й виробничу 

діяльність. Спеціально організована м’язева діяльність включає різні форми 

занять фізичними вправами, активне пересування в школу і з школи (на 

роботу).  

 

С 

 

Сила - це здатність переборювати зовнішній опір м'язовими зусиллями. Сила 

як рухова якість - це здатність людини долати опір або протидіяти йому за 

рахунок м'язових напружень.  

 

Система фізичного виховання – це історично обумовлений тип соціальної 

практики фізичного виховання, який включає телеологічні, 

науковометодичні, програмово-нормативні та організаційні елементи 

(основи), що забезпечують фізичне виховання громадян.  

 

Спеціальна фізична підготовка - спеціалізований процес фізичного 

виховання, спрямований на поглиблену спеціалізацію у спортивній 

діяльності або в професійній.  

 

Спорт - специфічна форма культурної діяльності людини і суспільства, 

спрямована на розкриття рухових можливостей людини в умовах 

суперництва.  

Спорт - складова частина фізичної культури - це власне змагальна 

діяльність, спеціальна підготовка до неї, специфічні міжособистісні 

відносини.  

Спорт – це частина фізичної культури, що об’єднує матеріальні і духовні 

цінності суспільства для виявлення та порівняння досягнень людей у певних 

видах фізичних вправ, технічної, інтелектуальної та іншої підготовки. У 

вузькому розумінні спорт передбачає змагальну діяльність, спеціальну 
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підготовку до неї, специфічні міжлюдьскі відносини і установки у сфері цієї 

діяльності. Розрізняють такі рівні спорту: масовий, вищих досягнень 

(олімпійський), професійний. За віковими категоріями – дитячий, юнацький, 

дорослого населення, ветеранів.  

 

Спортивна гімнастика - вид спорту, який включає в себе: чоловіча 

спортивна гімнастика (вправи на поперечині, кільцях, брусах, коні, вільні 

вправи, опорний стрибок.) ; для жінок ( вправи на брусах, колоді, опорний 

стрибок і вільні вправи.) Спортивна гімнастика є олімпійським видом спорту.  

Спортивна діяльність - заходи, що здійснюються суб'єктами сфери фізичної 

культури і спорту для розвитку спорту;  

Спортивна діяльність - заходи, що здійснюються суб'єктами сфери фізичної 

культури і спорту для розвитку спорту;  

 

Спортивний біг — це, насамперед, результат. Назва «спортивний» такий біг 

отримав на відміну від пробіжок «за здоров’ям», які ви можете регулярно 

спостерігати де-небудь у парку, за те, що освоїти його в повній мірі можна 

лише за умови володіння певними якостями. На сьогоднішній день біг 

поділяють в залежності від дистанції на спринтерський (короткі дистанції) і 

стайерский (довгі), а також на естафетний, марафонський і біг з перешкодами 

(бар’єрний).  

 

Спортсмен - фізична особа, яка систематично займається певним видом 

спорту та бере участь у спортивних змаганнях;  

 

Спорт вищих досягнень - специфічний вид людської діяльності, де об'єктом 

свідомості та волі людини є перш за все її власне тіло, а також відбувається 

злиття суб'єкта та об'єкта діяльності, що зумовлює велику роль потреб і 

мотивів спортсмена в досягненні спортивних результатів. Спорт вищих 

досягнень збігається зі станом максимальної реалізації спортивних 

можливостей спортсмена.  

 

Спорт масовий - спорт, у якому змагання і високий спортивний результат 

мають місце, але більшою мірою його розглядають як засіб фізичного 

виховання, фізичної рекреації і рухової реабілітації.  

 

Спорт Олімпійський - спорт, що має у своїй основі високі гуманістичні 

традиції, що реалізують ідеали олімпізму.  

 

Спорт професійний - спорт, зумовлений комерційними інтересами, є 

матеріальним джерелом існування спортсмена.  

 

Спритність - це складна комплексна рухова якість людини, яка може бути 

визначена, як її здатність швидко оволодівати складнокоординаційними 

руховими діями, точно виконувати їх відповідно до вимог техніки і 
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перебудовувати свою діяльність залежно від ситуації, що склалась. 

Спритність як рухова якість людини лежить в основі спортивної 

майстерності.  

 

Т 

 

Техніка фізичних вправ - це способи виконання рухової дії, за допомогою 

яких рухове завдання вирішується з відносно більшою ефективністю.  

Тренування (англ. training - вправа) - у вузькому розумінні - повторне 

виконання фізичної вправи в цілях досягнення найбільш високого 

результату; у широкому - педагогічний процес, що включає навчання 

спортсменів спортивної техніки і тактики, розвиток фізичних здібностей.  

 

Ф 

 

Фізична активність - це цілеспрямована рухова діяльність людини, 

спрямована на зміцнення здоров'я, розвиток фізичного потенціалу й 

досягнення фізичної досконалості для ефективної реалізації своїх задатків з 

урахуванням особистісної мотивації і соціальних потреб.  

 

Фізична витривалість як рухова якість людини - це її здатність долати 

втому у процесі рухової діяльності.  

 

Фізична культура – це частина загальнолюдської культури, яка являє собою 

всю сукупність досягнень суспільства в створенні і раціональному 

використанні спеціальних засобів, методів і умов, спрямованих на фізичне 

вдосконалення людини, зміцнення її здоров’я, підвищення працездатності. 

Фізична культура особистості відображає її освіченість, фізичну 

підготовленість і досконалість, які досягнуті на основі використання засобів 

фізичного виховання.  

 

Фізична освіта – процес формування у людини рухових умінь та навиків, а 

також передачі спеціальних знань в галузі фізичної культури.  

 

Фізична підготовка - процес розвитку фізичних якостей та підвищення 

функціональних можливостей організму, що впливають на створення 

сприятливих умов для удосконалення всіх боків підготовки учнів.  

 

Фізична підготовленість - рівень розвитку рухових якостей і рухових 

навичок.  

 

Фізична працездатність – це потенційні можливості людини виконувати 

фізичне зусилля без зниження заданого рівня функціонування організму, в 

першу чергу його серцево-судинної і дихальної систем.  
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Фізична реабілітація (відновлення здатності) – комплекс заходів, 

спрямованих на відновлення втраченої або послабленої функції після 

захворювання або травми.  

 

Фізична рекреація (відновлення) – комплекс заходів, спрямовані на 

вдосконалення процесів відновлення працездатності після фізичної чи 

розумової роботи.  

Фізична рекреація – здійснення активного відпочинку людей з 

використанням фізичних вправ, отримання задоволення від цього процесу.  

 

Фізичне виховання - це педагогічний процес, вид виховання, специфічним 

змістом якого є навчання рухам, виховання фізичних якостей, оволодіння 

спеціальними знаннями, формування усвідомленої потреби в заняттях 

фізичними вправами.  

 

Фізичне здоров’я – це динамічний стан, що характеризується резервом 

функцій органів і систем і є основою виконання людиною своїх біологічних і 

соціальних функцій.  

Фізичний розвиток - процес зміни форм і морфологічно-функціональних 

властивостей організму людини протягом її життя; сукупність ознак, що 

характеризують зовнішні показники «фізичного стану» організму на тому чи 

іншому етапі його фізичного розвитку.  

 

Фізичний розвиток – звичайний процес вікових змін морфологічних та 

функціональних ознаків організму, який обумовлений спадковими 

факторами та конкретними умовами зовнішнього середовища. «Фізичний 

розвиток» вживається у двох значеннях: як процес, що відбувається в 

організмі людини в ході природного вікового розвитку і під впливом 

фізичного виховання, і як стан. Фізичний розвиток (як стан) – це комплекс 

ознак, які характеризують морфофункціональний стан організму, рівень 

розвитку фізичних якостей і здібностей, необхідних для життєдіяльності 

організму. Ознаки фізичного розвитку можна розділити на три групи: 

соматометричні, соматоскопічні і фізіометричні. До соматометричних ознак 

відносять – довжина і маса тіла, розміри грудної клітки, талії, стегон і т.п., 

довжина тулуба, кінцівок; до стоматоскопічних – форма грудної клітки, 

спини, ніг, стопи, постава, рельєф і пружність мускулатури, статевий 

розвиток; до фізіометричних – рівень розвитку скелетної мускулатури, 

фізична працездатність, рівень фізичних якостей (сила, швидкість, 

витривалість, гнучкість, координація).  

 

Фізичний стан – згідно визначенню міжнародного комітету по 

стандартизації тестів, характеризує особу людини, стан здоров’я, статуру і 

конституцію, функціональні можливості організму, фізичну працездатність і 

підготовленість. Показниками фізичного стану є: рівень максимального 

споживання кисню, рівень максимальної фізичної працездатності, параметри 
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діяльності функціональних систем організму, морфологічного і психічного 

статусу, фізичної підготовленості, стани здоров’я. У здорових і практично 

здорових людей виділяють 4 – 5 рівнів фізичного стану (низький рівень, 

нижче середнього, середній, вище середнього, високий).  

 

Фізичні вправи - рухові дії, які спрямовані на вирішення завдань фізичного 

виховання і підпорядковані його закономірностям.  

Фізичні вправи – це усвідомлені рухові дії, спеціально розроблені для 

розв’язання завдань фізичного виховання.  

 

Фізичні вправи - це рухи або дії, які використовуються для розвитку 

фізичних здібностей (якостей), органів та систем, для формування і 

вдосконалення рухових навичок.  

 

Фізичні якості – це властивості, що характеризують окремі якісні сторони 

рухових можливостей людини: сила, швидкість, витривалість, гнучкість та 

інші.  

 

Фізичні якості - це розвинуті у процесі виховання і цілеспрямованої 

птдготовюгрухові задатки людини, які визначають її можливості успішно 

виконувати певну рухову діяльність.  

Футбо́л асоціації, скорочено просто футбол (від англ. football, association 

football), інші назви: ко́паний м'яч або ко́панка, сокер (англ. soccer) — один з 

різновидів футболу, олімпійський вид спорту, командна спортивна гра, у якій 

беруть участь дві команди по одинадцять гравців у кожній. Футбол є одним 

із найпопулярніших видів спорту у світі. У футбол грають м'ячем на 

прямокутному трав'яному полі (іноді траву замінюють штучним покриттям) з 

воротами на двох протилежних сторонах поля. Метою гри є забити якомога 

більше голів; тобто, завести м'яч у ворота супротивника якомога більше 

разів. Головною особливістю футболу є те, що гравці (за винятком воротарів) 

не можуть в межах ігрового поля торкатися м'яча руками. Переможцем гри є 

команда, що забила за час матчу (два тайми по 45 хвилин) більше голів, ніж 

супротивник.  

 

Х 

 

Харчува́ння люди́ни є одним з найважливіших чинників, які впливають на її 

здоров'я. Харчування забезпечує нормальний розвиток дітей, сприяє 

профілактиці захворювань, продовженню життя і створює умови для 

адекватної адаптації людини до навколишнього природного середовища.  

 

Ходьба — автоматизований руховий акт, що здійснюється в результаті 

складної координованої діяльності скелетних м'язів тулуба і кінцівок.   
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Художня гімнастика — це складно-координаційний вид спорту, під 

музичний супровід, що виконує одна гімнастка, або команда із п'яти дівчат з 

кількома предметами по черзі: м'ячем, скакалками, булавами, обручем і 

стрічками. Художня гімнастика є олімпійським видом спорту.  

 

Ц 

 

Циклічні фізичні вправи - це фізичні вправи, у яких певна ланка руху 

стереотипно повторюється протягом усієї дії.  

 

Ч 

 

ЧСС - Найбільш легко досліджуваний показник функціонального стану 

серцево – судинної системи, тобто кількість скорочень серця за 1 хв. Для 

визначення ЧСС пальці руки накладають на зазначені точки так, щоб ступінь 

контакту дозволяла пальцях відчувати пульсацію артерії.  

 

Ш 

 

Швидкість як рухова якість - це здатність людини здійснювати рухову дію в 

мінімальний для даних умов відрізок часу з певною частотою і 

імпульсивністю.  
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Додаток Б  

 

Рекомендації  

з проведення практичних занять з фізичного виховання 

 

Перед кожним заняттям викладач повинен глибоко осмислити і 

зрозуміти мету (задум) даного заняття, його структуру проведення, на що 

звернути особливу увагу і чого добитися в ході проведення заняття. Заняття 

необхідно побудувати так, щоб здобувачі більше діяли практично, 

самостійно, щоб у них відпрацьовувалась ініціатива, творчість, сміливість й 

рішучість.  

Методичні вказівки по проведенню практичних занять  

Підготовча частина занять проводиться з метою організації здобувачів 

та підготовки їх організму до великих фізичних навантажень, розвитку 

фізичних якостей в основній частині заняття. На початку заняття необхідно 

вишукувати групу, прийняти доповідь фізорга про присутність здобувачів, 

перевірити зовнішній вигляд, довести тему і учбові питання, нагадати 

правила поведінки на заняттях та міри безпеки при виконанні вправ.  

Перед проведенням розминки необхідно перевірити стан здоров’я та 

самопочуття здобувачів (наявність травм, звільнень від виконання тих чи 

інших вправ, пульс, наявність втоми, бажання займатись). Розминка 

передбачає:  підготовку ЦНС, активізацію органів дихання і кругообігу;  

підготовку рухового апарату до дій, що вимагають значного напруження 

м’язів. озминка проводиться в наступній послідовності: 1. Бігові вправи (3-5). 

2. Загально-підготовчі вправи, що активізують роботу органів дихання і 

кругообігу, поліпшують функціональний стан зв’язково-м’язового апарату. 

Використовують: ходьба різними способами, біг, біг з прискоренням, 

стрибки, вправи для м’язів шиї, верхнього плечового поясу, рук, тулуба, ніг, 

вправи для підвищення рівня гнучкості променевозап’ясних, ліктьових, 

плечових суглобів, розтягування зв’язок і м’язів ніг. Вправи виконуються в 

прокусі руху студентів або стоячи на місці в колону по 4-6. Вправи 

виконуються серіями по 10-20 повторень збільшуючи поступово амплітуду 

руху. Підготовча частина заняття проводиться у складі учбової групи. 

Загально-підготовчі вправи виконуються в парах, у колі і т.п. Дистанція та 

інтервал у кожному конкретному випадку встановлюються викладачем. 

Виконання вправ на місці та у русі починаються з вихідного положення по 

команді «Вихідне положення – ПРИЙНЯТИ». Вправа виконується по 

команді «Вправу ПОЧИ-НАЙ!».  

При необхідності спочатку визначається, яка вправа виконується і 

кількість повторень. Для припинення виконання вправ у русі подається 

команда «Вправу закінчити».  

Показ загальних підготовчих вправ проводиться викладачем, стоячи 

обличчям або боком до студентів. Показ вправ у положенні стоячи обличчям 

до студентів проводиться дзеркально. При поясненні та показі здобувачі 
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знаходяться у положенні вільно. Ходьба та біг включають: ходьба похідним 

та звичайним шагом, на носках, п’ятках зовнішньому та внутрішньому боці 

стопи, ходьба з опорою руками на коліно, пригнувшись, з високим 

підніманням стегна, у напівприсіді, випалами, приставним та перемінним 

кроком, схрещеним кроком, вперед та у бік з стрибанням. Біг: звичайний, з 

високим підніманням стегна, із згинанням ніг назад, з підніманням прямих 

ніг вперед чи назад, біг схрещеним шагом вперед та у бік, з обертанням, 

зупинками та ін. Вправи для м’язів рук та плечового поясу: піднімання 

прямих рук вперед, догори в бік, назад, одночасно, по черзі, послідовно, 

вправи з опором партнера.  

Колові та ривкові рухи руками. Вправи для м’язів тулуба та шиї: 

нахили голови та тулуба уперед, назад, у сторони. Колові рухи головою та 

рухи у присіді, стрибки на місці та з пересуванням вперед на одній та двох 

ногах. Вправи для м’язів усього тіла: рухи руками з одночасним нахилом 

тулуба вперед (назад, убік), колові рухи тулубом з підніманням рук вгору, 

упори присів (лежачі), різні оберти, вправи з партнером. Регулювання 

фізичного навантаження при виконанні загально підготовчих вправ 

здійснюються за рахунок зміни:  кількості вправи (від 8-12 до 20-25);  змісту 

вправ (від вправ з використанням малої кількості м’язів до вправ для усього 

тіла з роботою багатьох м’язових груп);  інтервалів відпочинку між 

вправами;  кількості повторень;  темпу;  вихідних положень. Дозування вправ 

необхідно проводити виходячи з ступеня підготовленості здобувачів, 

навчальних питань (задач) заняття.  

Спеціально-підготовчі вправи містять в собі рухові дії, наближені по 

формі, характер фізичних якостей, що проявляються і діяльності 

функціональних систем організму до рухових дій, котрі будуть виконуватись 

у основній частині заняття. Спеціально підготовчі вправи у комплексному 

занятті з фізичного виховання містять у собі імітаційні та підходящі вправи 

(5-8 вправ) та спеціальні вправи для м’язів рук, ніг, тулубу (8-10 вправ). 

Основна частина комплексного заняття з фізичного виховання може 

проводитись у складі учбової групи. Зміна місць занять здійснюється після 

загальної команди викладача. Комплексне заняття з фізичного виховання 

містить в собі в різних сполученнях вправи для удосконалення техніки бігу, 

вправи на гімнастичних спорудах, рухливі та спортивні ігри, естафети та 

вправи для розвитку фізичних якостей здобувачів.  

Методи, що використовуються у основній частині заняття:  словесні 

(пояснення, аналіз та обговорення);  наочні (правильний у методичному 

плані показ окремих вправ, демонстрація плакатів, схем, відеофільмів);  

методи практичних справ: а) методи, спрямовані на освоєння техніки вправ 

(у цілому та частинами); б) методи, спрямовані на розвиток фізичних якостей 

(безперервний рівномірний, безперервний перемінний, інтервальний з 

регламентованими паузами відпочинку, ігровий, змагальний). Для 

удосконалення техніки бігу на коротких дистанціях використовується:  біг 

підтупцем;  біг з високим підніманням стегна та загребаючою постановкою 

стопи на доріжку;  біг з відведенням стегна назад та з закиданням гомілки;  
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біг з прискоренням і бігом по інерції;  біг з граничною швидкістю;  біг з 

прискоренням на поворотах, з різними радіусами;  біг по кругу з різною 

швидкістю. 

Для вдосконалення техніки бігу на середніх та довгих відстанях 

використовують:  повторний біг на коротких відрізках «маховим кроком»;  

біг з прискоренням і утриманням набраної швидкості після 15-20 метрів 

розбігу;  ривки з включенням «вільного» ходу;  повторний біг;  рівномірний 

біг. 

Для виконання гімнастичних вправ учбова група шикується в колону 

по два (три або чотири). Визначивши місце занять, викладач подає команду 

«Група, до місць занять кроком (бігом) – РУШ!». По цій команді група у 

колону по одному рухається найкоротшим шляхом до вказаного місця занять 

(снарядам) та підходячи до них таким чином, щоб місце занять знаходилось 

зліва. здобувачі крокують на місці, потім по загальній команді зупиняються 

та повертаються вліво. Викладач подає команду «До виконання вправ – 

ПРИСТУТПИТИ!». Всі вправи викладач повинен робити чітко, голосно. По 

команді викладача починається тренування здобувачів. Основна частина 

заняття повинна закінчуватись іграми, змаганнями або комплексним 

тренуванням у розвитку фізичних здібностей.  Для правильного виконання 

вправ рекомендується використовувати наступні методичні прийоми:  

полегшення зовнішніх умов виконання вправи (наприклад, скорочувати 

відстань);  уповільнення виконання вправ, виконання імітаційних вправ;  

ускладнення зовнішніх умов;  використання зовнішніх орієнтирів;  

чергування виконаних вправ в складних, звичайних умовах.  

Основні причини виникнення помилок:  нечітке рухове уявлення 

техніки;  свідоме втручання у деталі рухів, котрі раніше виконувались 

автоматично;  підвищена збудженість;  неправильне виконання попередніх 

рухів;  втома;  недоліки фізичної підготовленості.  

Основні методи виправлення помилок:  виконання рухів у цілому до 

невеликого ступеня втоми, в результаті чого вони стають економними і 

правильними;  виділення помилкового руху для багатократного повторення і 

послідуючого з’єднання з цілим;  виконання руху, що виправляється з 

перебільшеною поправкою (амплітуда, швидкість, зусилля, розслаблення);  

додатковий розвиток окремих фізичних якостей. В заключній частині заняття 

необхідно привести організм тих, хто займається в спокійний стан. Для цього 

використовують спокійний біг, ходьбу, ходьбу з вправами на заспокоєння 

дихання, струс та розслаблення м’язів. Обсяг – 5-10 вправ. Інтенсивність 

виконання – невелика. Виконується груповим методом при переміщенні в 

колону по одному.  

Наприкінці заняття необхідно вишикувати у одну чи дві шеренги 

(колону по три і т.п.), підбити підсумки заняття, визначити ступінь 

вирішення учбових питань, довести виставлені бали, дати завдання для 

самостійної роботи, завдання для підготовки до наступного заняття, об’явити 

місце, час його проведення, форму одягу. 
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